11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 70

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.04.2012 13:42:16

dopmupoBaHus 3aKTI09eHus1 Bpada: 27.04.2012 22:28:20

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/263135/answer/263362




A KaMeHb yOasnsany U3 KakKoro Mo4eTouHuKa? M B KaKo# II0CIeq0BaTEIbHOCTU C He(pPIKTOMUEH?
CpoenaiiTe peHTreHOrpaduio TPygHOM KIIETKHU.



